
 

 

Политика 
на „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас“ АД в областта на  

управление на околната среда 
 

Развитието „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас“ АД, като организация от 
Групата „ЛУКОЙЛ”, е тясно свързано със стратегическата цел на Компанията – 
динамично устойчиво развитие, съответстващо на най-високите показатели на 
световните нефтени компании по ефективност и конкурентоспособност. 

„ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас” АД осъзнава своята отговорност пред 
обществото и определя като приоритети в дейността си опазването на 
околната среда, борбата с изменението на климата, смегчаването на 
последиците от изменението на климата и адаптирането към тях, устойчивото 
потребление и производство. 

В „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас” АД е внедрена и функционира Система 
за управление по околна среда, като част от Системата за управление на 
промишлената безопасност, охрана на труда и околната среда на 
Групата „ЛУКОЙЛ“, в съответствие с изискванията на международния стандарт 
ISO 14001. 

Политиката на „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас” АД в областта на околната 
среда определя следните цели: 

 Устойчиво ползване на природните ресурси и управление на 
отпадъците, за преход към по-разходоефективна кръгова икономика; 

 Прилагане на комплексния подход към предотвратяване и контрол 
на замърсяване; 

 Реализиране на механизмите на Протокола от Киото и 
Споразумението от Париж към Рамковата конвенция на 
Обединените нации по изменение на климата; 

 Ефикасно управление на рисковете за околната среда от 
веществата, които се употребяват, произвеждат и пускат на пазара; 

 Ефикасно управление на рисковете за околната среда от големи 
аварии, които включват опасни вещества и ограничаване на 
последствия за околната среда от тях. 

За осъществяване на поставените цели „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас” АД 
поема отговорността: 

 Да приема и реализира всяко свое управленско решение с отчитане 
на значимите аспекти на околната среда и свързаните с тях рискове 
и възможности; 



 Да осигурява съответствие с приложимите в областта на околната 
среда задължения за спазване, свързани с аспектите на околната 
среда; 

 Да прилага достъпните най-добри налични техники, практики и 
процеси, и оценка на въздействие на своите дейности върху 
околната среда, осигуряващи постигане на висока степен на 
опазване компонентите на околната среда, ефективно потребление 
на природни ресурси и намаляване емисиите на парникови газове; 

 Да прилага система, гарантираща ефикасно управление на 
рисковете за околната среда от веществата, които се употребяват, 
произвеждат и пускат на пазара; 

 Да реализира управленски, организационни и технически мерки, 
необходими за безопасна експлоатация, ранно предупреждение и 
готовност за реагиране при извънредни ситуации; 

 Да поддържа модели на поведение на персонал, доставчици, 
включително страни по договори, съдействащи за динамичното 
устойчиво развитие; 

 Да предоставя навременни и ефективни възможности на 
заинтересованите страни за информираност по въпросите на 
околната среда; 

 Да поддържа високо ниво на прозрачност и конструктивни 
взаимоотношения, отчитайки очакванията и интересите на всички 
заинтересовани страни; 

 Да прилага модели и инструменти за постоянно подобряване на 
системата за управление по околна среда за повишаване на 
резултатността спрямо околната среда. 

Настоящата политика е разпространена и оповестена до 
заинтересованите страни. 

Ръководството на „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас" АД потвърждава в 
декларация ангажиментите за реализиране на настоящата политика и 
произтичащите от нея цели. 

Настоящата политика е приета с решение на ръководството на 
Дружеството. 

Всеки служител на „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас“ АД се задължава да се 
запознае, да прилага и лично допринася за осъществяване на настоящата 
политика. 

 

20 май 2020 г. 

Председател на Управителен съвет  

И. М. Шарафутдинов 

Политиката е утвърдена с решение от „Преглед от ръководството за 2019 г. Обобщена годишна оценка на 
ефикасността на функциониране на ЕССУ в „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас“ АД“  на 04.06.2020 г. 


